
Особливості отримання довідки внутрішньо переміщеної особи, у разі відсутності
відомостей про зареєстроване місце проживання

Питання отримання довідки ВПО врегульовані Законом України «Про забезпечення
прав і  свобод внутрішньо переміщених осіб», постановою Кабінету Міністрів України
від 01.10.2014 № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб».

Виключним переліком документів для отримання довідки ВПО є заява про взяття на
облік  внутрішньо  переміщеної  особи;  документ,  що  посвідчує  особу  заявника;
реєстраційний номер облікової картки платника податків.

У  разі  відсутності  в  документі,  що  посвідчує  особу  та  підтверджує  громадянство
України,  відмітки  про  реєстрацію  місця  проживання  на  території  адміністративно-
територіальної  одиниці,  з  якою  здійснюється  внутрішнє  переміщення  у  зв’язку  з
обставинами, визначеними у статті 1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод
внутрішньо  переміщених  осіб»,  заявник  має  надати  докази  факту  проживання  на
території  відповідної  адміністративно-територіальної  одиниці  на  день  виникнення
обставин, що спричинили внутрішнє переміщення.

Для  отримання  довідки  ВПО  необхідно  особисто  звернутися  до  структурного
підрозділу  з  питань  соціального  захисту  населення  або  до  ЦНАПу  за  місцем
перебування  та  надати  докази,  що  підтверджують  факт  проживання  на  території
адміністративно-територіальної  одиниці  з  якої  здійснюється внутрішнє переміщення,
на день виникнення обставин, що спричинили внутрішнє переміщення.

Такими доказами можуть бути: військовий квиток з відомостями про проходження
військової служби; трудова книжка із записами про трудову діяльність; документ, що
підтверджує  право  власності  на  рухоме  або  нерухоме  майно;  свідоцтво  про  базову
загальну  середню  освіту;  атестат  про  повну  загальну  середню  освіту;  документ  про
професійно-технічну  освіту;  документ  про  вищу  освіту;  довідка  з  місця  навчання;
медичні документи; фотографії, відеозаписи тощо. Перелік доказів не є вичерпним.

Рішення про видачу або відмову у видачі довідки приймається органом соціального
захисту населення протягом 15 робочих днів. Відмова у взятті на облік ВПО та видачі
довідки може бути  оскаржена у судовому порядку.

Отримати  юридичну  консультацію  або  роз’яснення  з  правових  питань  можна
звернувшись  до  найближчого  місцевого  центру  з  надання  безоплатної  вторинної
правової  допомоги  чи  бюро  правової  допомоги,  адреси  яких  розміщені  на  сайті
системи безоплатної правової допомоги:  https://legalaid.gov.ua/ або зателефонувавши
на Єдиний телефонний номер системи безоплатної правової допомоги 0 800-213-103
(дзвінки в межах України безкоштовні).
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